
Рахункова палата 

Про опрацювання 
результатів аудиту

Шановні колеги! 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля 
від 17.05.2022 № 11676/1/1-22 до листа Рахункової палати від 11.05.2022       
№ 18-494, резолюції Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук          
від 19.05.2022 № 11676/3/1-22 до звернення Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 19.05.2022 № 04-13/12-2022/80797 про 
Рішення Рахункової палати від 28.04.2022 № 10-1 щодо Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної 
професійної (професійно-технічної) освіти в межах компетенції інформуємо, 
що МОН спільно з Мінекономіки, Мінфіном, обласними військовими 
адміністраціями опрацьовується зазначене вище рішення Рахункової палати.

Станом на 31.05.2022 МОН отримано інформацію від 7 обласних 
військових адміністрацій.

Також інформуємо, що МОН спільно з обласними військовими 
адміністраціями опрацьовує перелік закладів професійної (професійно-
технічної) освіти, які спроможні готувати робітничі кадри за дефіцитними 
професіями.

Стосовно міжнародної донорської підтримки відбудови та розвитку 
системи професійної (професійно-технічної) освіти, то МОН співпрацює з 
найбільшими освітніми організаціями світу: Агентством США з 
Міжнародного розвитку, Міжнародною організацією праці, Програмою 
розвитку ООН та ін. 

Міжнародне співробітництво здійснюється на національному та 
регіональному рівнях (17 регіонів, 67 закладів професійної (професійно-
технічної) освіти, 15 країн світу).
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Щодо розроблення і затвердження ключових показників діяльності 
навчально-практичних центрів та критеріїв їх оцінки, то МОН розроблено 
анкету для моніторингу діяльності навчально-практичних центрів, створених 
на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти за кошти 
державного, місцевого бюджетів, роботодавців та/або інших джерел, не 
заборонених законодавством. Анкета включає також ключові показники 
діяльності навчально-практичних центрів. Результати моніторингу 
опрацьовуються та будуть враховані при прийнятті управлінських рішень як 
МОН, так і обласними, Київською міською державними адміністраціями.

Триває робота над виконанням інших рекомендацій Рахункової палати.
Після отримання інформації від інших обласних військових 

адміністрацій, Мінекономіки, Мінфіну та її узагальнення МОН детально 
поінформує про заходи, які вживаються для виконання рекомендацій 
Рахункової палати.

З повагою

Заступник Міністра                                             Олександр КОСТЮЧЕНКО
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